
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 5/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 111/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) ψηφιοποίησης του αρχείου των αποφάσεων 
του Δ.Σ., για τα έτη 1946-1996, β) ορισμού και γ) 
συγκρότησης τριμελούς επιτροπής. 

Σήμερα 9 Μαρτίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 5-3-2015 γραπτή πρόσκληση του Αντιπροέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  38 μέλη: 

                                    Παρόντες                                                                                 Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 
5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 
8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) 
Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. 
Κάκαρης, 16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 18)Σ.Ασλάνογλου, 
19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 25) Μ. 
Σουμελίδης, 26) Ν. Τσιαμήτρος, 27)Ζ.Πατσίκας, 28) Α. Καγκελίδης, 
29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 32)Σ.Ελευθεριάδου, 
33)Ν.Μπέκης, 34)Π.Παπαδίνα, 35)Α.Αποστολόπουλος, 36)Α.Μαρκούλης, 
37)Σ.Στουγιάννος, 38)Γ.Μελιόπουλος. 

Ι.Χειμώνας, Θ.Τέτος, 
Ι.Κυρατλίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Η. Μπατσαράς, 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. 
Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Ζ.Πατσίκας, 
Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μπέκης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 107/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου, Σ.Ελευθεριάδου. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 108/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Μελιόπουλος, 
Ν.Μπέκης, Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου, Σ.Ελευθεριάδου. 
4)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 109/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Τσιαμήτρος, Σ.Στουγιάννος, Α.Μαρκούλης, 
Α.Καγκελίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Μ.Παπαϊωάννου. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 110/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου και προσήλθε η 
κ.Μ.Παπαϊωάννου 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 112/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μπέκης, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 115/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Γ.Κάκαρης, Α.Αποστολόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 116/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 119/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος και αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 124/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 128/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 130/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 131/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 132/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 136/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 4-3-2015 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 
που έχει ως εξής: 

Ο Δήμος Βέροιας ανταποκρινόμενος στις ολοένα αυξανόμενες απαιτήσεις της σύγχρονης 
πραγματικότητας, επιδιώκει να συμβάλλει  στη βελτίωση της εξυπηρέτησης των δημοτών μέσω 
της αναβάθμισης των παρεχομένων ηλεκτρονικών υπηρεσιών, αλλά και στην ανάδειξη της 
πολυεπίπεδης δραστηριοποίησής του σε όλες τις εκφάνσεις της πολιτικής, οικονομικής και 
κοινωνικής ζωής, που διαμόρφωσαν τη νεότερη ιστορία της Βέροιας, μέσω της ψηφιοποίησης του 
αρχείου των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η ψηφιοποίηση του αρχείου των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου θα καλύψει μια 
χρονική περίοδο πενήντα περίπου ετών της σύγχρονης ιστορίας της Βέροιας, από το έτος 1946 
έως το έτος 1996 κι έχει ως στόχο:   

1.- Την απρόσκοπτη πρόσβαση των πολιτών στο ηλεκτρονικό αρχείο των αποφάσεων του 
Δ.Σ. και 

2.- Την ανάδειξη της συμβολής του Δήμου Βέροιας στη διαμόρφωση της σύγχρονης 
ιστορίας της πόλης 

Με το από 5/2/2015 έγγραφό της, η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης 
(Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας προτείνει την ανάληψη της διαδικασίας μετατροπής του αρχείου των 
αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου σε ηλεκτρονική μορφή για όλα τα έτη που αυτό 
τηρούνταν αποκλειστικά σε έντυπη μορφή. 

Η υλοποίηση του έργου θα γίνει από το Κέντρο Τοπικής Ιστορίας και Πολιτισμού Βέροιας 
(Κ.Τ.Ι.Π.Β.) της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας, καθώς 
διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό, την τεχνογνωσία και το εξειδικευμένο προσωπικό για την 
πραγματοποίηση του εγχειρήματος αυτού. 

Για το σκοπό αυτό, τριμελής επιτροπή που θα οριστεί από το Δ.Σ. και θα αποτελείται από 
ένα δημοτικό σύμβουλο, έναν υπάλληλο του Δήμου κι έναν υπάλληλο της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας με τους αναπληρωτές τους, θα είναι 
υπεύθυνη για τον τρόπο διαχείρισης του υλικού του αρχείου αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου και θα ενημερώνεται για την πορεία υλοποίησης του έργου ψηφιοποίησής του. 

Η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) θα είναι υπεύθυνη για τη 
διατήρηση του αρχειακού υλικού στην κατάσταση που το παρέλαβε, σε όλα τα στάδια της 
διαδικασίας μετατροπής του σε ψηφιακή μορφή, από την παραλαβή και μεταφορά του από το 
αρχείο του Δήμου Βέροιας μέχρι και την παράδοσή του πίσω σε αυτό. 

Επειδή η μετατροπή του συνόλου του αρχείου των αποφάσεων του Δ.Σ. σε ψηφιακή 
μορφή είναι χρονοβόρα διαδικασία, θα παραδίδεται τμηματικά μέρος του αρχείου στον αρμόδιο 
υπάλληλο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας, θα 
ψηφιοποιείται από το Κέντρο Τοπικής Ιστορίας και Πολιτισμού Βέροιας (Κ.Τ.Ι.Π.Β.) και θα 
επιστρέφεται στο αρχείο του Δήμου Βέροιας με την ίδια διαδικασία και στην ίδια κατάσταση που 
αυτό παραδόθηκε. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010, το Δ.Σ. καλείται να 
αποφασίσει για:  

1.- Την έγκριση ή μη ψηφιοποίησης του αρχείου αποφάσεών του για τα έτη 1946-1996 με 
την προαναφερόμενη διαδικασία. 

2.- Τον ορισμό και τη συγκρότηση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από: α) ένα 
δημοτικό σύμβουλο, ως Πρόεδρο, β) έναν υπάλληλο του Δήμου και γ) έναν υπάλληλο της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δ.Βέροιας με τους αναπληρωτές 
τους, η οποία θα είναι υπεύθυνη για τη διαχείριση του υλικού του αρχείου αποφάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου και θα παρακολουθεί την πορεία υλοποίησης του έργου ψηφιοποίησής 
του. 

  
Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Προκύπτει κόστος για το Δήμο από αυτή την ψηφιοποίηση;  
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Γιατί δεν επεκτείνεται η ψηφιοποίηση και για μεταγενέστερα χρόνια ή προγενέστερα, δηλ. 
για πιο μεγάλο χρονικό διάστημα; Είναι εφικτό;  

Πως έχει τη δυνατότητα η κοινωφελής επιχείρηση και το κέντρο τοπικής ιστορίας, την 
τεχνογνωσία, το προσωπικό και τα μέσα για να γίνει αυτή η ψηφιοποίηση και δεν την έχει ο 
δήμος; Η ερώτησή μου είναι καλοπροαίρετη. 

Πρόεδρος: Και η ΚΕΠΑ Δήμος είναι. 
Δήμαρχος: κ. Μελιόπουλε κανείς δεν είπε ότι δεν την έχει ο δήμος, απλά είναι ένα 

αντικείμενο με το οποίο ασχολείται η ΚΕΠΑ. Τώρα για το προηγούμενο ερώτημα που κάνατε, αν 
δεν απατώμαι, θα μας πει ο διευθυντής της ΚΕΠΑ από το 1996 υπάρχει ηλεκτρονικό αρχείο. Για 
τα έτη πριν το 1946 δεν γνωρίζω.  

Καμπούρης: Πολύ τηλεγραφικά, απλά πριν το 1946 απλά δεν υπάρχουν, έχουν καεί. 
(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλούν δημοτικοί σύμβουλοι εκτός μικροφώνου)  
Μελιόπουλος: κ. Καμπούρη λίγο αν θέλετε να απαντήσετε για το εξειδικευμένο 

προσωπικό το οποίο  υπάρχει και μπορεί να κάνει αυτή την ψηφιοποίηση. Απασχολείται με 
κάποιου είδους σύμβαση έργου, περιορισμένης διάρκειας; Αν τελειώσει η διάρκεια της εργασίας 
του πως θα προχωρήσει η ψηφιοποίηση; Και πόσο χρόνο υπολογίζεται να διαρκέσει αυτή η 
ψηφιοποίηση των αρχείων; 

Καμπούρης: Σε ότι αφορά την ψηφιοποίηση ο όγκος του υλικού που διαχειριζόμαστε είναι 
πάρα πολύς, μιλάμε για δεκάδες χιλιάδες τεκμήρια και αυτά δεν αφορούν μόνο το συγκεκριμένο 
τομέα αφορούν και το αρχείο του καθηγητή Ν. Μουτσώβουλου, αφορούν και το αρχείο του 
αείμνηστου δάσκαλου Τσολάκη και άλλα αρχεία τα οποία έχουμε στη διάθεσή μας. Άρα είναι μια 
διαδικασία που θα τραβήξει χρόνια, μην σας πω και δεκαετίες.  

Εμείς σε αυτή τη φάση προσπαθούμε να ανταποκριθούμε, να κάνουμε επιλογές τις οποίες 
θεωρούμε ως προτεραιότητα. Μία από τις προτεραιότητες αυτές είναι και τα αρχεία αυτά, διότι  
σε πολλές αποφάσεις του Δ.Σ. αυτής της εποχής καταγράφεται η εξέλιξη της πόλης. Μπορούμε να 
δούμε γιατί συμβαίνουν αυτά στην πόλη, γιατί ο δρόμος είναι έτσι, γιατί έγινε εκείνο και το άλλο, 
άρα θεωρώ ότι έχουν ιδιαίτερη ιστορική αξία.  

Σε ότι αφορά τη στελέχωση του κέντρου, αυτή τη στιγμή το κέντρο διαθέτει τον 
επιστημονικό συνεργάτη ο κ. Μανώλης Ξινάδος ο οποίος είναι διδάκτωρ ιστορίας και ο οποίος 
πραγματικά μας έχει βοηθήσει και τον έχουμε μια σύμβαση ανεξαρτήτων υπηρεσιών ετήσιας 
διάρκειας και μας έχει βοηθήσει σε αυτή την κατεύθυνση.  

Κλείνοντας να πω ότι μας έχουν βοηθήσει στα μέγιστα και ελπίζουμε να τρέξει και στη 
συνέχεια το πρόγραμμα της κοινωφελούς εργασίας, το οποίο μας έδωσε στο προηγούμενο 
πρόγραμμα δύο κορίτσια που ήταν εκπληκτικά, μας βοήθησαν πάρα πολύ. Ελπίζω αν τρέξει, από 
όσο ξέρω είναι στην πρόθεση της κυβέρνησης να το τρέξει ξανά το πρόγραμμα, να μας έρθουν 
ξανά κάποια άτομα να μπορέσουμε να συνεχίσουμε αυτή τη διαδικασία.  

Επίσης να πω μόνο ότι όλα αυτά που θα ψηφιοποιηθούν θα βγουν και στον αέρα, θα 
μπορεί ο καθένας να έχει πρόσβαση και να τα ψάχνει. Δηλ. δεν θα είναι αρχεία που θα είναι σε 
κάποιο σκληρό δίσκο εκεί στην άκρη. Θα βγουν και θα μπορεί ο καθένας να ανατρέχει και να 
αναζητά πληροφορίες. 

Κούτρας: Οι ρυθμοί ψηφιοποίησης μου φαίνονται όχι αργοί, δέκα φορές αργοί, είναι 
βραδύτατοι αυτοί. Είναι δυνατόν να μιλάμε για ψηφιοποίηση μιας εποχής και να μιλάμε για 
δεκαετία; Εγώ πιστεύω ότι ούτε σε τριάντα χρόνια από τώρα δεν θα ….. 

Μελιόπουλος: Πρόεδρε να ξεκινήσω την τοποθέτησή μου με την επισήμανση ότι το 
εισηγητικό θα το ψηφίσω. Θέλω όμως να εκφράσω και κάποιες επιφυλάξεις αν θέλετε, 
αντιρρήσεις αν θέλετε; Έστω και μόνο για την καταγραφή υποχρεωμένος είμαι. Είναι χρήσιμη, 
για τους λόγους που αναφέρετε εδώ, πιθανόν και κάποιοι άλλοι να αντιλαμβάνονται 
περισσότερους λόγους, δεν μπορώ όμως να μην τονίσω ότι ένα τέτοιας σημασίας έργο, όπως και 
άλλα έργα να γίνεται με αυτό τον τρόπο.  

Είπε ο Δήμαρχος ότι μπορεί να το κάνει ο δήμος, κάτι τέτοιο αντιλήφθηκα και το ερώτημα 
συνεχίζει και παραμένει γιατί δεν το αναλαμβάνει ο δήμος; Με το προσωπικό που έχει, με το 
μόνιμο προσωπικό; Είπε ο κ. Καμπούρης ότι θα χρειαστούν χρόνια, δεν το γνωρίζω, φαντάζομαι 
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ότι έτσι είναι, πως θα προχωρήσει αυτό το έργο; Και άλλου είδους ψηφιοποιήσεις στα αρχεία που 
διατηρεί ο δήμος, με έναν υπάλληλο, συνεργάτη τον αποκάλεσε ο κ. Καμπούρης με σύμβαση 
έργου; Ας το δούμε σε μελλοντικές ψηφιοποιήσεις, ας ζητηθεί προσωπικό, ας προχωρήσει με τον 
πλέον κατάλληλο τρόπο να είμαστε σίγουροι ότι αυτό το έργο θα ξεκινήσει και θα καταλήξει 
κάπου. 

Πρόεδρος: Για να κλείσει το θέμα, προσωπικά θεωρώ ότι η ΚΕΠΑ είναι προέκταση του 
δήμου, δεν νομίζω ότι τίποτα διαφορετικό. Όταν μιλάμε για ΚΕΠΑ, για ΚΑΠΑ, για νομικά 
πρόσωπα είναι ένας ενιαίος οργανισμός με τα επιμέρους μέλη του. 

Καμπούρης: Πρόεδρε να κάνω μια παρατήρηση που θα σας βοηθήσει όλους, δεν δεν είναι 
θέμα ψηφοφορίας, απλά να γίνει κατανοητό, ότι κάποια από αυτά, γι’ αυτό λέω πολλά χρόνια, 
θέλουν μια τεκμηρίωση επιστημονική. Δεν είναι μόνο απλώς να περάσεις ένα αρχείο από φυσική 
μορφή σε ψηφιακή μορφή. Πρέπει να βρεις στοιχεία τα οποία τεκμηριώνουν και αποδεικνύουν 
αυτό το αρχείο, αυτό είναι η δυσκολία, δεν είναι θέμα πολλών χεριών.  

Δήμαρχος: Προτείνω ως τακτικά μέλη της επιτροπής που θα είναι υπεύθυνη για τη 
διαχείριση του υλικού του αρχείου αποφάσεων του Δ.Σ. τον δημοτικό σύμβουλο Γ.Σοφιανίδη ως 
πρόεδρο, τον δημοτικό υπάλληλο Χ.Λιλιόπουλο και τον υπάλληλο της Κ.Ε.Π.Α. Ι.Καμπούρη και 
ως αναπληρωματικά τον δημοτικό σύμβουλο Ν.Μαυροκεφαλίδη, τον δημοτικό υπάλληλο 
Ι.Χατζηγιάννη και τον υπάλληλο της Κ.Ε.Π.Α. Π.Πελαλίδη. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 4-3-2015 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση του Δημάρχου. 
2.- Το με αρ. πρωτ. 91/5-2-2015 έγγραφο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δ.Βέροιας. 
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν.3463/2006. 
   

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Α) Εγκρίνει την ψηφιοποίηση του αρχείου των αποφάσεων του Δ.Σ., για τα έτη 1946-1996 
Β) Ορίζει ως τακτικά μέλη της επιτροπής, που θα είναι υπεύθυνη για τον τρόπο 

διαχείρισης του υλικού του αρχείου αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και για την πορεία 
υλοποίησης του έργου ψηφιοποίησής του, τον δημοτικό σύμβουλο Γεώργιο Σοφιανίδη ως 
πρόεδρο, τον υπάλληλο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας Ιωάννη 
Καμπούρη και τον δημοτικό υπάλληλο Χρήστο Λιλιόπουλο. 

Γ) Ορίζει ως αναπληρωματικά μέλη της παραπάνω επιτροπής τον δημοτικό σύμβουλο 
Νικόλαο Μαυροκεφαλίδη, τον υπάλληλο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δ.Βέροιας Παναγιώτη Πελαλίδη και τον δημοτικό υπάλληλο Ιωάννη Χατζηγιάννη 

Δ) Συγκροτεί την παραπάνω επιτροπή ως εξής: 
1. Γεώργιος Σοφιανίδης, δημοτικός σύμβουλος, ως πρόεδρος. 
2. Ιωάννης Καμπούρης, υπάλληλος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
Δ.Βέροιας, ως μέλος. 
3. Χρήστος Λιλιόπουλος, δημοτικός υπάλληλος, ως μέλος. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  111 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Γ. Λιλιόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Η. Μπατσαράς  
Σ. Διαμάντης  Ν. Αγγέλου  
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 23 - 3 -2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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